
VERBALE DELLE OPERAZIONI DI SORTEGGIO

ESITO MANIFESTAZIONE INTERESSE A PARTECIPARE ALLA PROCEDURA
NEGOZIATA AI SENSI DELL'ART. 36, COMMA 2 LETT. C) Bis DEL D.LGS. 50/2016 -

LAVORI DI REALIZZAZIONE NUOVO NIDO COMUNALE - COMUNE DI CASALETTO
CEREDANO (CR) - PNRR

L’anno 2022, il giorno 27 del mese di Dicembre alle ore 10:33 presso la sede di Consorzio.It

S.p.A. (nel prosieguo: ConsorzioIT), in Via Del Commercio, 29, in Crema, in via telematica, è

aperta la seduta del seggio di gara di cui all’oggetto si sono svolte le operazioni di sorteggio della

manifestazione di cui in oggetto.

Alla seduta pubblica prendono parte i seguenti componenti:

- Geom. Mario Campanini – RUP e dipendente di Consorzio It Spa

- Scandelli Elena, dipendente di Consorzio It Spa, addetta alle operazione sulla

piattaforma Sintel e alla verbalizzazione

Visto l’Avviso di indagine di mercato del 13/12/2022 prot. 1826/2022 con la quale si è indetta una

Manifestazione di interesse per l’individuazione dei soggetti da invitare alla procedura negoziata

senza bando per l’affidamento dei lavori in oggetto, si ravvisa:

- che le candidature, secondo quanto stabilito dalla manifestazione, dovevano pervenire -

mediante Piattaforma Sintel  - entro le ore 10:30 del giorno 27/12/2022;

- che sono pervenute sulla Piattaforma Regionale Sintel n. 31 manifestazioni di interesse;

- che, come descritto in avviso di manifestazione, il sorteggio avverrà attraverso la piattaforma

regionale Sintel con sorteggio casuale eseguito da algoritmo software;

- che saranno sorteggiati 5 candidati;

- che al termine dei lavori verranno riportati nel presente verbale solo i nomi della Ditte escluse,

che pertanto non saranno invitate alla procedura negoziata;

- che saranno invece tenuti secretati i nomi delle ditte sorteggiate dal sistema Sintel.

Il RUP, alle ore  10:36, dichiara aperte le operazioni di sorteggio.

Attraverso la piattaforma regionale si procede al SORTEGGIO di n. 5 candidati.

I nominativi delle società sono secretati e identificati dal sistema solo attraverso un Codice ID.



N° ID SORTEGGIO

1 584798220

2 441983653

3 1613495173

4 1353008401

5 52092502

Il Rup richiede quindi di elencare le ditte non sorteggiate che rappresentano le società escluse

dalla fase successiva, di seguito la tabella riportante gli esclusi in ordine alfabetico:

NOME PARTECIPANTE NAZIONE PROV. COMUNE

M.B.M. costruzioni Italia CE TEVEROLA

CREA.MI SRL Italia MI MILANO

MARLEGNO S.R.L. Italia BG BOLGARE

Giuliano srl Italia NA

FRATTAMAGGIOR

E

M.F.G. Montaggi e Forniture Generali srl Italia BS

DARFO BOARIO

TERME

BO.DE.CO. S.R.L. Italia BS ARTOGNE

EDILCEREDA Italia MB VIMERCATE

GAETA COSTRUZIONI S.R.L. Italia SA BARONISSI

T.R.T. snc di Toti Giacomo & C. Italia BG

CASTELLI

CALEPIO

Reale Mario S.r.l. Impresa Costruzioni Italia RO ROVIGO

R.A. costruzioni s.r.l. Italia BS CASTREZZATO

IMPRESA EDILE DE CARLI ANDREA S.R.L. Unipersonale Italia CR CAPRALBA

FEDIL COSTRUZIONI SRL Italia CR PANDINO

EUROELETTRICA IMPIANTI SRL SOCIETA' UNIPERSONALE Italia PV VOGHERA

IMPRESA LUISELLI S.R.L. Italia BG GORNO

GIUSEPPE CORNA Italia CR

BAGNOLO

CREMASCO

GIRASOLE COSTRUZIONI SRL Italia CR

PADERNO

PONCHIELLI

BARBIERI FRATELLI SRL Italia CR

CASALETTO

CEREDANO

BUA COSTRUZIONI GENERALI SRL Italia TO

SAN BENIGNO

CANAVESE

PETRARCA SRL Italia CT MISTERBIANCO

SP.A.M. SRL Italia BS ARTOGNE

TECNO A.F.E.S. srl Italia LO CODOGNO

I.COS.ITALIA S.r.l. Italia LO

ZELO BUON

PERSICO

CONSORZIO ARTEA (art.34 comma 1 lett.b) Italia VI SANTORSO

LE.CO.GEN. S.R.L. Italia VV

SAN NICOLA DA

CRISSA

PRO.COS.MA. S.c.a.r.l. Italia CR CREMONA

La seduta è tolta alle ore 10:52

https://www.sintel.regione.lombardia.it/fwep/retrieveListBidder.do?orderBy=country
https://www.sintel.regione.lombardia.it/fwep/retrieveListBidder.do?orderBy=state
https://www.sintel.regione.lombardia.it/fwep/retrieveListBidder.do?orderBy=city


Di quanto sopra è redatto il presente verbale che, letto ed approvato, viene qui sottoscritto.

Il RUP

Geom. Mario Campanini

Il Segretario verbalizzante

Scandelli Elena


